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  2011/2201 د س                      العربي م بالعبيدي:الأستاذ وإعداد جمع       والحساب الأعداد :10رقم السلسلة     وتكنولوجيا علوم1 : المستوى 
  نقل ثم أكمل الجدول التالي  ا     

  رتبة مقدار  الكتابةالعلمیة  الكتابةالعشریة
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   ثم أوجد رتبة مقدارهCأوجد الكتابة العلمیة للعدد ) 1     
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  18E ثم أوجد رتبة مقدار العدد 
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  ل للإختزالبعلى شكل كسرغیر قاA،B،Cاكتب كلا من)1
  عددا طبیعیا7Cبین أن العدد )2

  : حیثb و aلیكن العددان الطبیعیان       
3

3 3

4² 7² 112 (2 )²a
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  .b و aبسط كلا من )1
  PGCD(a;b)عین القاسم المشترك الأكبر)2
  .b و aأوجد الكتابة العلمیة ورتبة مقدارللعددین )3

        بة العشریة الدوریة     عین الكتابة الكسریةإنطلاقا من الكتا
a 0,14..= ، b 5,245245..= ،c 16.4212212..=  

  

  84 و156حلّل إلى جداء عوامل أولیة كلا من ) 1     
  .84 و156لـ PPCM وPGCD أحسب) 2

156أختزل الكسر ) 3
84

5، ثم أحسب الفلرق 13
156 84

−  

  . مربعا تاماn84 بحیث یكونnعین أصغر عدد طبیعي ) 4
  : الأعداد التالیةحلّل إلى جداء عوامل أولیة كلا من )1    

     37800 ، 267696 ، 236 ، 1617 ،378  
4:أستنتج تحلیلا)2 3378 3 و×1617 4267696 1617×  
  : حیثd و  m عین العددین )3

d PGCD(1617;378)=و m PPCM(1617;378)=  
m: ثم تحقق أن d 1617 378× = ×.  

378أختزل الكسر)4
1617

37800و 
267696

،37800،267696  

aعین كسرا )5
b

378یكافئ
1617

b:بحیث 4a 15− =  

  عین الأعداد الأولیة من بین الأعداد التالیة)1    
  259 ، 401،  197 ، 253 ، 589، 307، 2011   
a²: بحیثb و a الطبیعیین لعددیناعین ) 2 b² 401− =  

  :اختر الجواب الصحیح في كل حالة من الحالات الأتیة     
150العدد ) 1    2   : یساوي−24

        0 ،    6  ،   6 -                
3العدد )2   3 31 2 3+   :  یساوي +

     36 ،  (1 2 3)²+ +  ، 3(1 2 3)+ +  
  :  ھو 180التحلیل المناسب للعدد ) 3  

     2 3 5× × ، 3 22 3 5× ×، 2 22 3 5× ×  
34,589رتبة مقار العدد ) 4   10−   : ھي×

    34 10− × ، 35 10− ×  ، 33 10− ×  

3:   لتكن العبارة      xf (x) x 3 2= + −  
f:احسب كلا من )1    (0) ، f (1) ، f ( 1)−  ، f (2)  
f احسب )2        أولي؟143ھل العدد  . (4)

: العدد   احسب بالآلة الحاسبة)3   
f (4)K

7
=.  

   .   K للعدد −210و −110عین المدور إلى - أ       
  . K احسب رتبة مقدارالعدد -   ب    
        a ، b عددان حیث .  

b 162 72 18 ;a 98 32 8= + + = + +  

aاحسب )a ، b . 2بسط كتابة كل من ) 1 b
2
+ ، ab  

x      ، yعددان حقیقیان حیث :  

     2 3 2 3x ;y
2 3 2 3

− +
= =

+ −
  

  x+y=4 ، ثم بین أن x.y و x²+y²أحسب كلا من ) 1
  . عددا ناطقاx ، yأجعل مقام كلا من )2

4)أحسب ) 1       5)²−  
2(x ، yعددان حقیقیان حیث :  

y 5 4 8 5 ;x 5 4 8 5= + + = − +  
   x.y و x²+y²أحسب كلا من ) أ

  ).x+y(²أستنتج قیمة مبسطة للعدد )ب
     aو b  عددان حقیقیان حیثa bfیحققان مایلي :  

       a b 5+ ab   و = 1=  
aاحسب )1 b+ ثم a b−.  
aأستنتج )2 b− ثم العددین aو b.   
   .b وaأنشئ العددین )3
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